



近日,厦门市湖里中心小学教育集团(湖小校区)举行第七届大队委竞选活动,选手们自信满满、神采奕奕地上台演讲,展现对少先队工作的热情,还带来了歌曲演唱、魔术、民族舞等精彩的才艺表演,绽放属于少年的无限魅力。之后,全体少先队员进行投票表决,小记者们也用文章表达了自己对选手们的喜爱和支持。今天,就让我们一起来看看他们的心里话和老师们的精彩点评吧!

晨报记者 林夏悦



投票现场秩序井然。

才艺表演 展示自我

湖里中心小学五年(2)班 王雅颂
指导老师:陈登平

今年大队委竞选活动可以说是空前精彩!参与竞选的同学们“八仙过海”,通过才艺表演展示自我,让我们享受到了一次别开生面的文化大餐。

2号选手陈巴尔手指轻轻挥动,桌子便慢慢离地,悬浮在空中。这让台下同学们都发出惊叹:“这是如何做到的?真是不可思议!”接着,他拿出一个空盒子,伸手抓了一把“神秘”的空气放到盒中,神奇的事情就发生了——空盒子里出现了糖果!同学们再次被精彩的魔术表演折服,活动现场响起了热烈的掌声。

作为竞选者之一,我的表演节目是贯口《报花名》和舞蹈《彩云之南》。面对和蔼的老师、友好的同学们,我从容上台,向他们展现我的能力与自信。表演结束,我听到了一阵掌声。我知道,这是对我表



魔术表演高潮迭起。

演成功的鼓励。

大队委竞选活动,是同学们分享自己在学习、生活中的所学所感的舞台,更是挖掘、激发同学们兴趣爱好的舞台。相信每个同学都和我一样,在活动中既观赏到生动欢快的演出,同时收获良多。我将以其他优秀选手为榜样,争当新时代好少年!

教师点评:这次竞选大队委,对小记者来说,是一次最好的锻炼:亲身体会竞选,从中学到知识,找到方向,还确定了新的目标——向优秀的少先队员们学习。

难得的经历

湖里中心小学五年(4)班 陈果
指导老师:陈登平

前段时间,学校开展第七届大队委竞选活动,我有幸担任本场活动的主持人,参与竞选的全过程。这段难得的经历让我感触颇深。

主持准备过程中,我很兴奋,同时也很紧张。兴奋是因为我很庆幸能担任本场活动的主持人,参与整个过程;紧张的是,我怕在表演的时候说错台词。还好,大队辅导员郑老师鼓励了我,使我放松了心情,得以全身心投入。通过不断努力,同时不断自我鞭策,我圆满地完成了这次主持任务。我很开心,也很有成就感。

16名候选人努力拼搏,勇敢展现自我闪光点。从他们身上,我看到了自己的很多不足。我将学习他们的优点,争取今后也成为大队委的一员;更将继续努力,争当“湖小好少年”。

教师点评:通过自己主持、参与大队委竞选活动的过程,从紧张害怕到自信从容,小记者完成了一次蜕变。相信小记者无论是在写作还是主持方面,都会越来越优秀!

投上宝贵的一票

湖里中心小学四年(2)班 庄冰凌
指导老师:林惠容

不久前,学校举行了大家期待已久的大队委竞选。活动结束后,选手们依次上场发表振奋人心的演讲。他们侃侃而谈、大方自信的样子,深深吸引了我。演讲完毕,每个人还献上一场才艺表演。最精彩的要数陈巴尔的魔术表演了:他先拿起一本空白的书,给大家展示一遍,但当他再次打开书时,里面就出现一幅幅画。太神奇了!紧接着,他抓起桌布的两个角,桌布和桌子就一起飞了起来!看到这样的场景,大家都惊呆了!这还没算

完呢——只见他又拿出一个空盒子,手一挥,里面就出现了一大堆糖果。现场气氛霎时被推向了高潮!

台上一分钟,台下十年功。看着台上选手们的表演,我就想到他们为此付出的汗水。他们是老师眼中品学兼优的学生、同学们心目中多才多艺的学长,更是我学习的榜样。于是,我庄重地为心中的榜样投上了宝贵的一票。

活动圆满结束,看着新一届大队委成员,我心里满是羡慕和敬佩。希望明年这个时候,我也能站在那个舞台上,成为别人的榜样!

令人难忘的竞选活动

湖里中心小学三年(1)班 何恩雅
指导老师:陈珠玲

金秋十月,丹桂飘香,学校在小礼堂开展了第七届大队委竞选活动。只见学长学姐一个个神采飞扬地走上台,声情并茂地演讲,并展示自己的“独门绝技”。其中给我印象最深刻的是12号王一凡表演的魔术。只见

她拿出一个空袋子,还让前排观众近距离看清楚这真的是一个“什么都没有的袋子”。然后,她朝袋子里吹了一口“仙气”,袋子便“冒”出许多张祝福纸条。她把祝福纸条一张张地拿出来,向大家展示。还有更神奇的呢!只见她拿出一个气球,然后一下戳破,里面便飞出了一只白鸽。大家都赞叹不已!

8号王雅颂的傣族舞蹈也让我记忆犹新。只见她身穿蓝色傣族服装,头戴花饰,舞姿婀娜,简直就像一只美丽的蓝孔雀!

最后,全体少先队员投票选出新一届大队委成员,我也郑重地用笔选出自己喜欢的选手。我还暗暗下定决心:一定要好好学习,尊敬师长,团结同学,履行好少先队员的职责。希望两年后的演讲台上,也有我的身影!



古筝弹奏余音绕梁。

下一届大队委

湖里中心小学六年(1)班 檀欣
指导老师:蔡文琴

秋风习习,温暖的阳光洒在校园每个角落;如水洗般的天空蓝得清爽,几片白云点缀其间,一切都显得那么和谐。这天,学校小礼堂不断飘出笑声和掌声,第七届大队委竞选启动啦!

这次大队委选举,要从16名候选人中产生9名委员,候选人依次进行竞聘演讲及才艺表演。1号选手魏艺涛首先登场,落落大方地进行自我介绍后,便开始了才艺展示——演唱《萱草花》。在清亮的歌声中,时间不知不觉流逝了。表演结束后,掌声如雷霆般响起,久久无法平息。

最后登场的是16号选手的

节目——小提琴演奏《孤勇者》。我的同桌拍手称绝,说是没听过用小提琴演奏的《孤勇者》呢!16号刚演奏完曲目,8只“小精灵”便上台跳起了《孤勇者》,把现场气氛再次推向高潮。真不愧是最后一个节目,完美压轴!

快乐的时光总是短暂的。堪比小型春节联欢晚会的大队委竞选活动圆满结束后,欢笑声和悠扬的歌声还回荡在校园里。究竟谁会成为新一届的大队委呢?我们期待答案揭晓!

教师点评:本篇习作,小记者以“下一届大队委”为标题,吸引读者阅读兴趣;介绍完竞选的规则后,重点选取两名选手的表现来写,详略得当,画面感强。